

全国法院系统开始清退会员卡

要求8月10日前零持有

□据 人民网

最高人民法院28日下发《关于在全国法院系统开展会员卡专项清退活动的通知》(以下简称《通知》),要求在全国法院系统内组织开展会员卡专项清退活动,各基层人民法院应于8月10日之前做出单位零持有的报告。

《通知》明确了清退工作的对象及

范围,同时强调,凡未持有或已将会员卡自行清退的法院工作人员,均应于7月31日之前向本人所在单位纪检监察部门做出零持有的报告。各基层人民法院应当于8月10日之前向所属中级法院纪检监察部门做出单位零持有的报告。各中、高级法院应当于8月20日和8月30日之前,分别将本院机关及辖区法院开展专项清退活动的情况报送上一级法院。

“蛟龙”号在南海测试长基线定位系统

□据 新华社“向阳红09”船6月28日电

正在南海执行首个试验性应用航次的“蛟龙”号载人潜水器28日在南海“蛟龙海山”区下潜,这次下潜主要进行了长基线定位系统测试。

28日上午8时51分,“蛟龙”号被布放至水中,8时55分“蛟龙”号注入完毕后开始下潜。大约2小时后,潜水器抵达3900多米深的海底。水下作业约4个小时后,潜水器抛载上浮。16时40分左右,潜水器出现在母船右前方。

“到达海底后,我驾驶潜水器跑了一个‘口’字形,主要目的是测试潜水器长基线定位系统。”担任主驾驶的中海重工集团702所“蛟龙”号主任设计师

叶聪说,“本来计划还要到‘蛟龙海山’上取样,但由于作业时间有限,因此还未航行至海山上就到了抛载时间。”

这是“蛟龙”号在这个海区首次下潜,下潜人员中还有中科院声学研究所杨波和中科院沈阳自动化研究所刘开周,潜水器同时带回了一份海底水样。

按计划,“蛟龙”号将在“蛟龙海山”区下潜4次,机动下潜1次,后续几个潜次将视情况继续搭载科学家下潜,进行海底实际观察、取样和海底地形调查等。

6月17日至20日,“蛟龙”号在南海冷泉区连续进行了4次下潜作业,分别搭载了3位科学家下潜,并取得了大量样品。

就美国对新疆暴力恐怖袭击案件的评论,中方回应 不了解真相 妄加评论

□据 新华社北京6月28日电

外交部发言人华春莹28日在例行记者会上表示,美方在不了解事实真相的情况下就对新疆暴力恐怖袭击案件妄加评论,并指责中国的民族宗教政策,中方对此表示不满和反对。

有记者问,日前,美国国务院发言人就新疆暴力恐怖袭击案件表态,要求中方依法处置,并称美方对有关不断发生针对维吾尔族和穆斯林民众的歧视行为和限制措施报道深感

关切。中方对此有何评论?

华春莹说,中方注意到了美国国务院发言人的有关表态。中国政府依法保护各族民众包括宗教信仰自由在内的各项权利。

华春莹表示,美国也是恐怖主义的受害者,对暴力恐怖主义的危害应该非常清楚。希望美方不要在反恐问题上奉行“双重标准”,而应谴责和打击一切形式的恐怖主义,加强国际反恐合作,共同维护世界和地区的和平与稳定。

我国1420余万台微机去年遭境外控制

□据 新华社北京6月28日电

外交部发言人华春莹28日在例行记者会上表示,仅2012年中国被境外控制的计算机主机就有1420余万台。

华春莹说,自1994年互联网正式引入中国以来,经过十几年快速发展,互联网已经成为中国重要的社会基础设施,为促进经济社会发展发挥了重要作用。但是,中国互联网始终面临黑客攻击、网络病毒等违法犯罪活动

的严重威胁。据统计,仅2012年中国被境外控制的计算机主机就有1420余万台。上述受攻击的计算机,不仅涉及大量网民,而且涉及金融、交通、能源等多个部门,对我国经济发展和人民正常生产生活造成严重危害。可以说,中国是遭受网络攻击最严重的国家之一。为此,中国政府高度重视网络安全问题,反对任何形式的网络攻击行为,已经制定了相关的法律规定,明确禁止和打击黑客攻击活动。

【焦点关注】:在毛主席诞辰120周年来临之际,为永远铭记毛主席的丰功伟绩,国家决定首次在“开国勋章”上浇筑栩栩如生、金光灿灿的毛主席纯金像,金像勋章一共120枚,国家以此崇高规格和崇高荣誉永恒纪念毛主席伟大功勋。

伟大领袖毛主席诞辰120周年极高荣誉藏品 3980元超低价公开首发

首套120枚“毛主席金像勋章大全套”荣耀问世

■世界首款针对元首的最高荣誉领袖藏品,毛主席诞辰120周年崇高献礼; ■首次将毛主席一生中珍贵的、不同时期的120个经典肖像铸造在勋章上; ■国家金银制品检测检验中心全程鉴定,确保权益; ■国家首次动用铸造流通人民币的稀有铜锌合金及采用999纯金打造120枚金像大全套,首发价仅3980元超低价发行,前所未有,物超所值!

毛主席金像第一次全部铸上“开国勋章”,120枚金像勋章永恒铭记开国领袖的不朽功勋,中国史上最高荣誉的“领袖金像勋章”隆重献礼毛主席诞辰120周年!

领袖勋章是世界各国对开国领袖的最高规格纪念,其往往具有巨大的收藏和投资价值。如2003年,一枚“列宁金像勋章”以约合1500万元人民币成交;2007年,美国总统华盛顿的金像勋章专家估价1000万美元。毛主席诞辰120周年,国家破例以毛主席辉煌的一生轨迹为脉络,将120幅毛主席不同时期、最珍贵的肖像,以纯黄金形式浇筑在120枚“领袖勋章”上,一举打破我国没有发行全套领袖勋章的先例。中国对外联谊会的老会长说:“这是我国近几十年来,首次突破以往的单枚发行方式,采用整套120枚的发行方式对外公开发行,实在难得,就是不知道谁有幸能收藏到啊!”

首次动用铸造流通人民币的稀有铜锌合金以及999纯金造币工艺打造,120幅珍贵的毛主席画像,120枚金光灿灿的最高荣誉勋章,规格之高前所未见!

为保障“毛主席金像勋章大全”的价值,国家破例动用大量用在流通人民币上的稀有铜锌合金和珍贵的999纯黄金,采用国际先进的高精立体浮雕、镜面抛光、压砂等高科技现代铸币技术将毛主席一生120幅经典肖像完美展现,每一枚都栩栩如生。史无前例的毛主席金像勋章大全,其所包含的收藏价值和情感价值,无法用金钱来衡量。首次发行后立即引起全国轰动,各大博物馆、老首长、毛主席身边卫士、亲人及资深收藏投资爱好者都争相永久收藏!



【价值分析】

整整120枚金像领袖勋章,首发价仅3980元,首套“毛主席金像勋章大全”必将创造领袖藏品新的价值奇迹!

首套东方红“毛主席金像勋章大全”是开国领袖章,而且是整整120枚,单枚才仅仅30多元,升值空间巨大!

1950年,上海老凤祥银楼铸造了历史上第一枚纯金“毛主席像章”,2005年以51万元天价拍卖成交,涨了17000倍。在2009年6月23日的广州嘉德拍卖会上,靳尚谊创作的“毛主席画像”以2016万元天价拍卖成交。专家表示,首套120枚东方红“毛主席金像勋章大全”是中国有史以来第一次“毛主席金像”和“领袖勋章”联袂发行,这120枚金像章将来升值空间巨大!

【发行通知】

全球首套120枚东方红“毛主席金像勋章大全套”由中国国际收藏协会出具收藏证书,每套藏品都配有国家金银制品监督检验中心出具的鉴定证书和国家技术监督机构提供12365防伪查询系统。全国限量发行2013套,首发价3980元/套。

订购专线: 400-044-2008 (专人配送,货到付款)

特别提示:凡老党员、退伍军人及其家属订购成功,将免费获赠价值980元的长达2.5米的开国大典真丝金膜画卷一幅。数量极少,先订先得!